

[Аудиоверсия](#)



Мы призываем Майтрея. Он пришел очень-очень сильно, плотно встал, большой.

Я слушаю тебя, наш Учитель.

Майтрея: Хочу поработать с каждым из вас в отдельности.

Он уже начал - идет подготовительная работа. Каждый почувствует сам, что будет происходить, каким образом ваши поля будут гармонизованы, сбалансированы. Отдельных людей чистят, с кого-то убирают с ног грязь. В животе появилась какая-то тяжесть, сейчас ее будем убирать. Можете заключить ее в капсулу бриллиантового цвета и отдать, скажем, Майтрею.

Основная работа – сердечный центр, т.к. этот центр как антенна, которая должна быть четко настроена на свои Высшие Я, на уровни Христа, Христосознания.

Мы понимаем, что многие из вас не слышат Христосознания, как Мы называем этот уровень, потому что у них есть блокировки в сердце, которые замедляют, затемняют, искажают и даже опускают эту информацию. Сейчас каждый из вас зайдет в свой сердечный центр, где содержатся мешающие программы: воспоминания, стрессы, конфликты, непрощения, тяжелые душевные раны, которые вы не до конца отработали, и вы постараетесь их просто аннулировать. Как только вы обнаружите негативную программу, представьте её мыльным пузырем и проколите пальчиком. Программа осознана и убрана.

Пауза

Работайте с собой с любовью, как будто вы работаете с пациентом. Вы же не будете его обвинять, критиковать (с большой милостью, с прощением, как будто вы сами – Бог и прощаете себя во всех своих ошибках, прегрешениях, как вы называете, или просто незнаниях, что-то не получилось – это не страшно!). Любите себя и понимайте, что вы – высокое существо, которое пришло познать вот этот и тот ужас, и тот ужас, и сейчас вы познали это и благодарите себя за те уроки, которые прошли, иначе вы бы не выполнили свои предназначения души и вернулись бы за ними снова. А вы прошли, остались живы, остались в своем уме, мужественными. Вас, конечно, ждут наверняка ещё впереди какие-то вещи, но вы будете их уже значительно легче проходить ввиду своего высокого сознания, вы не будете зацеплять себя за это и отдавать этому много энергии. Когда вы зацепляетесь за что-то и очень много думаете по этому поводу, вы практически обнуляете свою энергию.

Сейчас мне хочется направить ваши носики по ветру, на позитив, наверх. Впереди вас ждет прекрасное будущее, которое вы выстраиваете каждый своей мыслью. Поэтому ваши мысли должны быть позитивными, настройки – оптимистичными. Вы должны идти

легко по жизни, не завязая каждой ногой в болоте, а идти по поверхности воды, как ходил Иисус. Вы идете по воде... вы не увязаете в своих трагедиях, драмах. Вы знаете, что вы легко-легко бежите по воде, и скоро у вас будет лодка, которая понесет вас туда, куда вам нужно.

Вы также знаете свою цель и бежите к ней легко, без излишних переживаний. Поймите, у всех будут трудности, а Я говорю о переживаниях. Встречайте трудности как задачи, а не как проблемы. И Свыше относитесь к ним, и вы поймете, как легко их решить, если не привязываться к ним, не увязать с головой, а всегда знать, что над головой солнце, под ногами трава, и за вами друзья.

Не бойтесь ошибаться, дети мои. Еще раз повторяю: это не страшно. Это жизнь. Вы что, думаете, Мы не делаем безуспешных попыток, которые вы называете ошибками? И у Нас не все приходило с первого раза. Жизнь так устроена, что Мы делаем эксперимент за экспериментом, и не все они удачны, поверьте. Вы живете точно так же. Но Мы не увязаем, Мы закрываем страничку, забываем о ней, беря от нее уроки, новые познания, мудрость, но не переживая и не застревая на этом, а идем туда снова и снова. Новые попытки... новые попытки без устали. И так мы развиваемся.

Путь развития усеян не розами, а новыми попытками к чему-то более светлому. Каждый шаг вы делаете еще на ступеньку, и еще на новую ступеньку. И Мы вас так ведем. Другое дело, что некоторые ведут себя по ступенькам вверх, а другие - вниз. Ни то, ни другое не запрещено. И то, и то – познание опыта.

Кто вам сказал, что нужно идти только вверх? Это миф, это неправильно. Мы все исследуем, Мы и в стороны идем, и вниз, и вверх, и вовнутрь, и наружу. Мы исследуем всё, ничего не отрицая и ничего не закрывая от себя. Чем больше мы открываем для себя миров, тем больше Мы открываем для себя опыта. Тем мы приближаемся к нашей конечной цели - стать ВСЕМ ЧТО ЕСТЬ на своём уровне, овладеть этими Силами, чтобы они стали послушными и шли туда, куда их направляет ваш Высший Разум.

Моя задача сейчас рассказать вам о вас. Рассказать, что вы как раз те самые, о ком Я только что говорил. Вы точно так же идете. Хочу сказать, что Я держу вас за руки. В данном случае (сейчас) беру вас за руку и веду туда, куда вы решили идти – в сознание Христа.

(Разговор)

Излишнее копание не нужно, иногда оно приводит к новым стрессам или неприятным открытиям. Пощади себя, пожалуйста. Майтрея всё время говорит о пощаде, милосердии, т.к. человеческий разум очень дотошный, ему надо дойти до самого истока, до самого первого, и он будет себя ковырять до тех пор, пока не помрет. Поэтому Майтрея говорит: приходите жить в сердце. Когда вы будете жить в сердце, многое отпадет само собой даже без осознания.

(В разговор вмешивается Отец Небесный)

Жить в сердце – значит переходить к всеобщей любви и признанию других людей, их права думать так, как они думают, и поступать так, как они хотят, ведь Я им даю такую возможность, а вы почему не хотите им такую возможность дать?

Я сейчас забираю вас в свое поле, говорит Отец, поднимаю вас на свой уровень и даю вам возможность простить себя и тех людей, которых вы до сих пор не простили, с Моего Плана, который позволяет всё. Это сделать легко. Станьте Отцом Небесным. Посмотрите на свое прошлое и позвольте ему быть.

Вы все время стараетесь его поменять, убрать, забыть, переделать или еще что-то. **Позвольте ему быть.**

Это ваши капиталы, ваши золотые монеты, то, зачем вы пришли и возьмете с собой отсюда. Вот с этим-то вы не расстанетесь. Ну и что, что это было больно, тяжело... И сейчас отсюда вы можете сказать,

что

дал вам тот опыт, как он вас трансформировал. Он сделал вас сильней? Он сделал вас слабее, мягче? Вы стали понимать людей, их беды, их проблемы? Вы хотите помочь?

Для того, чтобы им помочь, простите их всех для начала, простите себя, посмотрите на себя и на тех, кто вокруг вас, и вы поймете, что вы сами задумали это все. Это нормально. Здесь, на этой высоте это нормально, и вы даже можете посмотреть, какие

ошибки вы сами совершали. Вы задумали одно, делали другое. И как раз вот за это вы должны себя простить.

Поблагодарите всех этих людей, которые явились вашей огранкой, оттачивали ваш характер, закаляли его как сталь.

Выйдя «стальным» сюда, Наверх, и соприкоснувшись с любовью, эта «сталь» превратилась в живые цветы, живые розы. «Сталь» помогла вам «пробиться сквозь серый асфальт». Ваш росток пробил асфальт и расцвел мягкой и красивой нежной розой, которая благоухает, которая живет на Солнце, и ей хорошо здесь.

Мы, Учителя, поливаем ваши цветы, чтобы они не завяли, чтобы они чувствовали нашу заботу, поддержку, и Мы даем вам гарантию, что вы идете правильно. Мы все время подправляем вас, подчищаем вас, даем вам знания и способствуем тому, чтобы вы шли туда, куда ведет вас ваша душа. Мы вам эти пути не выбирали, просто совместно обсуждали ваш дальнейший путь и сейчас отпустили вас в собственное плавание, просто не давая вам упасть. Каждый из вас знает свою дорогу, каждый из вас чувствует эти энергии, эту поддержку, эту любовь. Человек, который один раз это почувствовал, никогда от этого не отойдет, потому что понял - это то, что ему надо, к чему он стремился всей душой. Единожды побывав здесь, вы приняли наше крещение и стали нашими учениками, сынами, дочерьми. Я сейчас призываю Свет на вас, дополнительный Свет - ангелов, которые заполнят всё, что вы очистили, убрали из себя, в те места, которые освободились...

Вбирайте этот Свет, чувствуйте, как вы постепенно светлеете, улетаете... еще выше, выше... становитесь невесомыми... парите в свете, излучая радость, тепло, нежность... Вы забыли уже о том, что было на Земле. Теперь это земное кажется «страшным сном». Может быть прекрасным сном, а для кого-то - «страшным сном ... одним словом, сном...

И вы понимаете, что ваша жизнь настоящая будет следующий раз Здесь. Это ваш Дом, который вас зовет, для того чтобы туда прийти, нужно здесь прожить ту жизнь, на которую вы рассчитали себя как душа.

Сейчас вы еще раз смотрите отсюда вниз как в бездонную пропасть...

В вашей душе рождается такое нежное чувство, ностальгическое, и вы понимаете, что та жизнь, которую вы ведете на земле, по-своему ценна, она замечательна. Мы не осуждаем вас, она прекрасна по-своему, и вы хотите снова прийти сюда на Землю, чтобы наслаждаться этой жизнью, чтобы прочувствовать снова все краски, чувства, мысли, чтобы ощутить эту физику, чтобы ощутить эти прикосновения, порывы ветерка, шум леса, шум волн, еще раз искупаться в море, поговорить с друзьями. Вы понимаете, что физическая жизнь – это то манящее, куда вы пришли как романтики за туманом. Отсюда это хорошо видно, согласны?

Вы вновь и вновь возвращались, потому что Земля тянула вас, и вы видели в ней не только страдания, но и наслаждения, особые наслаждения, неповторимые нигде, ни в каких других реальностях. Очень хочется, чтобы вы оценили эту жизнь по достоинству, глядя отсюда с Небес на нее.

И поблагодарили себя за то, что решили прийти сюда снова на землю в свои прекрасные тела, чтобы еще-еще сделать новые шаги в неизведанное, в непокоренное пространство. Каждый ваш шаг приближает человечество к покорению этой физической реальности, к установлению добрых отношений между всеми людьми на планете. Осознайте, что у всех вас есть такая задача к установлению мира на земле, добрососедских отношений, дружбы и любви. Теперь вы ступаете обратно туда, с Небес ныряете обратно на Землю в свои места, свои тела, с новым осознанием ценности жизни и любви к ней. А я прощаюсь с вами. До новых встреч!